

Анализ
работы детского оздоровительного лагеря
с дневным пребыванием и питанием «Радуга»
МБОУ ООШ ст. Ново – Осетинской Моздокского района
РСО – Алания
с 1 по 22 июня 2023г

1 июня - первый день смены.

После зарядки ребята познакомились с планом работы лагеря, прослушали инструктажи «Правила пожарной безопасности», «Правила при поездках в автотранспорте», «Безопасность детей при проведении спортивных мероприятий».

Первый день смены выпал на День защиты детей, поэтому решено было провести конкурс рисунков на асфальте «Краски детства!». Дети в своих рисунках хотели показать всё, что входит в понятие «Детство». Работы оказались очень яркими и красивыми, а главное – разными по своему содержанию.

В этот день посетили СДК , где сотрудники провели праздник «Здравствуй, лето!», где их встречали герои праздника Лето и Солнце. Дети с удовольствием принимали участие в конкурсах и играх , которые чередовались с концертными номерами А вожатые Сагандакова Д. и Гехова Д. приняли участие в акции «Добрый пленер».

2 июня С детьми летнего оздоровительного лагеря «Радуга» были проведены следующие профилактические мероприятия:

1. Был организован спортивный час «О спорт! Ты мир, путь к долголетию, к здоровью!».
2. Был проведен рекомендательный разговор воспитателем лагерной смены Юсуповой Л.В.«Дышите здоровьем» . Основной темой мероприятия стал разговор о пагубном влиянии курения на организм человека. В ходе мероприятия учащиеся просмотрели мультфильм « Иван Царевич и табакерка ».
3. А также воспитателями проведена интеллектуальная игра «Хочу всё знать», в которой были затронуты вопросы о пользе полезного питания.

3 июня. прошли «Малые олимпийские игры», интересная и познавательная викторина «Путешествие по материкам и океанам». Приняли участие в экологической акции «Твори, выдумывай, пробуй»

5 июня. Напомнили ребятам о правилах поведения в лагере. Провели конкурсно – игровую программу «Делу время – потехе час». После настольных игр были организованы конкурсы по ПДД «Знаем правила движения, как таблицу умножения!»

6 июня. Профилактическая беседа «Осторожно клещи»

Ребята учувствовали в викторине по сказкам А.С. Пушкина.

Смотрели мультфильм. В свободное время играли в настольные игры.

7 июня, вкусно позавтракав отправились на площадку, где прошла эстафета «Весёлые старты». Для детей придумали интересные эстафеты и, конечно же, ребята остались довольными. Воспитатель Гульдиева З.А. прочитала сказки К.Д.Ушинского, показала мультфильмы по произведениям писателя , а потом по прочитанным произведениям провели конкурс рисунков. Ребята с увлечением инсценировали сказки писателя « Как аукнется , так и откликнется» и « Лиса и гуси».

8 июня проводилась спортивно-интеллектуальная игра«Сила да ум -счастье» и работниками СДК мероприятие « Приглашаем в мультЛандию « Мульт показ для детей ко дню рождения «Союзмультифильм» . Дети в этот день играли в настольные игры, собирали конструктор «Лего».

9 июня было творческое занятие «Загадки лета». Дети разделились на 2 команды : «Ромашка» и «Земляничка».

Праздник начался с художественной «Мастерской Лета»Ребята из подручного материала составляли композицию «Лето» .Затем отправились на станцию «Пословицыно». Дети должны были собрать пословицы и прочитать пророчество» - «Тебя ждет УДАЧА».Следующая станция была «Крокодилово».Ведущий Крокодил загадывал слово, а его дети должны были показать крокодила при помощи поз, жестов, мимики. На станции «Наборщик командам давалось слово, состоящее не менее чем из 7-8 букв, команды из этого слова должны были составить как можно больше слов. Было очень весело.

10 июня Воспитатели с детьми провели конкурсно - игровую программу « Моя страна- моя Россия». Всем очень игра понравилась. Затем состоялся конкурс рисунков « Всё это Родиной зовётся». Ребята рисовали свой дом, свою улицу, природу своего края и т.д. После посетили СДК , где была проведена беседа- викторина, посвящённая Дню России « Россия- родная страна»

13 июня Приняли участие во Всероссийской военно-патриотической просветительской акции Знание. Герои. Работали над видеороликом « Три цвета России!»

14 июня Вся смена была насыщена разными играми:

- игры на сплочение;
- интерактивные игры :«Что? Где? Когда?», «Два коробля»;
- игра на развитие внимательности «Найди 10 отличий», «Загадки-обманки»;
- игры с мячом на свежем воздухе, в которые ребята играли с удовольствием.

Смена принесла детям много интересных впечатлений, содействовала развитию навыков здорового образа жизни, укреплению здоровья детей, а также внимательности и сплоченности .

15 был посвящён окружающей природе. Общение с природой содействует развитию эстетических чувств, бережного отношения к окружающему миру.

Были проведены: викторина «Друзья природы» « Знаете ли вы?», творческое занятие «**Загадки лета**». Закончился день десантом «Уборка территории».

16 июня Поездка в краеведческий музей г.Моздока

17 июня Провели с ними развлекательную программу «По морям , по волнам» и игру по станциям «Кладоискатели»

20 июня -единный день РДДМ. Детям в интересной форме рассказали о том, что такое РДДМ, о миссии этого движения, о ценностях и направлениях движения.

21 июня –день , посвящённый правилам дорожного движения. Провели инструктаж по ПДД, беседу о ППД « Красный, жёлтый, зелёный», игровую программу «Мой друг надёжный –знак дорожный».

22 июня – День памяти и скорби . Этот день омрачён началом ВО войны. В дань уважения павшим в годы войны прошло возложение цветов к памятнику – обелиску, затем литературно- исторический час «День памяти и скорби» в СДК. После с ребятами провели мероприятие, посвящённое Великой Отечественной войне, с использованием контента: <https://disk.yandex.ru/d/Er8JpXUuZocWgw>. В 12ч. 15 мин приняли участие в Акции «Минута молчания» с использованием контента (метроном): <https://disk.yandex.ru/d/Er8JpXUuZocWgw>

А в конце лагерной смены ребятам была предоставлена возможность высказать свои пожелания летнему лагерю и поделиться впечатлениями. Все единогласно решили, что им будет не хватать нашего летнего лагеря и они будут скучать.

И.о.директора школы:  Мозговая Е.П.

Начальник лагеря:  Мещерякова В.Н.